

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE PRE ÚČASTNÍKOV ZÁJAZDU
Okruh južným Anglickom
TERMÍN: 27.10. – 1.11.2019

ODCHOD:

02,45 – Trnava – parkovisko pri železničnej stanici

Na určené miesto sa prosím dostavte cca 10 min. pred odchodom na zájazd.

DOPRAVA:

Doprava je zabezpečená luxusným klimatizovaným autokarom. Počas cesty budú organizované bezpečnostné hygienické prestávky v trvaní cca 20 min. vždy približne po 3 – 4 hodinách jazdy.

STRATY A NÁLEZY: prosíme klientov, aby si pred výstupom z autobusu skontrolovali svoju batožinu a osobné veci. Cestovná kancelária za straty nezodpovedá a nesprostredkuje doručovanie zabudnutých predmetov.

PRÍRUČNÁ BATOŽINA: prosíme klientov, aby si veci potrebné počas cesty, resp. v prvý deň, zabalili do príručnej batožiny.

V zmysle medzinárodných bezpečnostných predpisov sú pre autokary povinné prestávky nasledovne: Pred odchodom z Anglicka na Slovensko povinná 9 - hodinová prestávka (v Londýne).

Počas tejto prestávky nie je autobus k dispozícii. Klienti absolvujú pešie prehliadky, prípadne využijú miestnu dopravu.

Lodný trajekt z Francúzska /Dunkerque/ do Anglicka /Dover/ a pri ceste späť z Doveru do Dunkerque trvá cca 90 min.:

28.10.2019 z Dunkerque do Doveru - cca o 10:00 hod.

31.10.2019 z Doveru do Dunkerque - cca o 22:00 hod.

V prístave je potrebné byť vždy cca 1 hodinu pred vyplávaním lode, palubné vstupenky zabezpečí sprievodca CK Turancar.

Pred začatím lodnej dopravy Vás žiadame, aby ste venovali dostatočnú pozornosť pokynom sprievodkyne, ktorá Vám vysvetlí všetky podrobnosti. Ďakujeme.

SPRIEVODCA CK: p. Andrea Spačková

Počas zájazdu je klientom k dispozícii sprievodca cestovnej kancelárie s platným osvedčením. V niektorých svetových metropolách a významných historických pamiatkach je sprevádzanie upravené miestnou právnou úpravou, ktorá povoľuje sprevádzanie iba osobám so špeciálnou licenciou. Služby týchto sprievodcov v niektorom zo svetových jazykov si môže každý účastník zájazdu objednať priamo na mieste individuálne. Sprievodca CK nemôže v týchto prípadoch podávať výklad priamo v navštívenom objekte pre celú skupinu. Preto klientom odporúčame zakúpiť si spolu so vstupenkou plán pamiatky s opisom jednotlivých exponátov pre lepšiu orientáciu a informovanosť.

V prípade poistnej udalosti počas zájazdu (úraz, strata cestovného dokladu...) ihneď informujte sprievodcu.

PROGRAM ZÁJAZDU:

1. deň – odchod zo SR vo veľmi skorých ranných hodinách, tranzit cez Rakúsko a Nemecko do Francúzska. V neskorších večerných hodinách ubytovanie v hoteli.

2. deň – raňajky, trajekt z prístavu Dunkerque do Veľkej Británie – Doveru (asi 2 hodiny). Návšteva historického mesta Canterbury v Južnom Kente s veľkolepou katedrálou, ktorá je jednou z najstarších a najznámejších kresťanských pamiatok v Anglicku. Presun na južné pobrežie: cestou prehliadka Leeds Castle – najromantickejší stredoveký anglický hrad, ktorému svojho času vládol aj slávny Henry VIII.

Vodný hrad je vybudovaný na ostrovoch vyformovaných riekou Len. Transfer a nocľah v blízkosti mesta Portsmouth.

3. deň – raňajky, Portsmouth - mesto s významným námorným prístavom, múzeom a základňou Royal Navy. Prehliadka historických dokov, HMS Victory - vlajková loď admirála Nelsona alebo Mary Rose – vlajková loď Henricha VIII. Návšteva Stonehenge – obrovské kamenné megality usporiadané v kruhovom tvare, ktorých vznik a účel sú dodnes neznáme. Táto magická niekoľko tisíc rokov stará stavba je opradená mnohými legendami a je zapísaná medzi pamiatkami UNESCO. Transfer do stredovekého mestečka Salisbury – návšteva katedrály s jednou z najvyšších veží v Anglicku (123 m). Budova katedrály je považovaná za najtypickejší príklad ranogotической architektúry v Anglicku a jej výstavba trvala len 48 rokov. Večer ubytovanie v hoteli.

4. deň – raňajky, návšteva mesta Bath, ktoré je postavené okolo prírodných horúcich prameňov – prehliadka zachovalých rímskych kúpeľov a historického centra. Transfer do Hampton Court Palace - jeden z najkrajších a najzaujímavejších anglických kráľovských zámkov. Návštevníkov očaria aj záhrady a labyrint, ktorého steny sú tvorené živým plotom. Podvečer príchod do Londýna, známa atrakcia Londýnske oko s nezabudnuteľným výhľadom na mesto z výšky 135 m. Večer ubytovanie.

5. deň – raňajky, celodenná prehliadka Londýna: oficiálne kráľovské sídlo Buckinghamský palác, Westminster Abbey s katedrálou, ktorá je korunovačným miestom anglických kráľov i posledným miestom odpočinku anglických panovníkov, Parlament a Big Ben. Presun loďou po Temži ku kedysi kráľovskej pevnosti Tower, ktorá bola v minulosti aj obávaným väzením a k otváraciemu mostu Tower Bridge. Návrat loďou naspäť do mesta, pokračovanie prehliadky: námestie Trafalgar Square s Národnou galériou, Picadilly Circus. Podvečer transfer do Doveru a trajekt do Francúzska – prístavu Dunkerque.

6. deň – tranzit cez Belgicko, Nemecko a Rakúsko. Príchod na Slovensko vo večerných hodinách.

UBYTOVANIE :

4 x v hoteli s raňajkami. V hoteli sú potrebné adaptéry na elektrické zásuvky, dajú sa kúpiť na trajekte, cca.: 5,00 GBP.

1.noc: Campanile Calais 2* Calais, 35 Rue De Maubeuge Zas Du Beau, Marais, 62100 Calais

<https://www.campanile.com/fr/hotels/campanile-calais>

2.noc: Ibis Budget Portsmouth, Unit 4 The Pompey Centre Fratton Way, Portsmouth, PO4 8SL,+44 (0)2392 736386,

<http://ibis-budget.portsmouth-hotels.co.uk/>

3 noc: Holiday Inn Express Swindon City Centre, Bridge St, Swindon SN1 1BT, UK, +44 1793 602000,

<https://www.ihg.com/holidayinnexpress/hotels/gb/en/swindon/swicc/hoteldetail>

4 noc: St Giles Heathrow 3* Heathrow, Hounslow Road, Heathrow, Feltham, Hounslow, TW14 9AD, United Kingdom

<https://www.stgileshotels.com/hotels/united-kingdom/london/heathrow>

STRAVOVANIE:

4x raňajky v hoteli

ORIENTAČNÉ CENY VSTUPOV:

Canterbury 12,50 GBP, Leeds castle 26 GBP, Historické lodenice v Portsmouth do 18-36 GBP, Salisbury 12,50 GBP, Stonehenge 17,10 GBP (rezervované), Rímske kúpele Bath 15 GBP (rezervované), Hampton Court 21,30 GBP, Londýn: Westminster Abbey 23 GBP, loď na Temži cca 12 GBP, doprava cca 6-7 GBP.

Ceny vstupov sú orientačné na jednu osobu, môžu sa počas roka meniť.

PASOVÉ FORMALITY:

Pred odchodom na poznávací zájazd si skontrolujte, prosím, platnosť Vášho cestovného dokladu - cestovného pasu alebo občianskeho preukazu. Všetky deti od 0-15 rokov musia mať vlastný cestovný pas. Zastupiteľský úrad SR v Spojenom kráľovstve:

Veľvyslanectvo SR v Londýne

25 Kensington Palace Gardens
W8 4QY London
Tel.: 00442073136470
Mob: 00447866410783 (pohotovostný mobil)

ČO BY STE EŠTE MALI VEDIET' ...

MENA : štátnou menou Veľkej Británie je GBP - anglická libra, voľne zameniteľné vo všetkých zmenárňach na Slovensku. 1 GBP resp. 1 pound = 100 penny. Orientančný kurz 1 EUR = 0,89 GBP. Doporučujeme tiež pripraviť si bankovky nižšej nominálnej hodnoty alebo mince, nakoľko toalety na niektorých odpočívadlách sú platené. V krajinách, ktorými budete tranzitovať, je platnou menou EURO. **ELEKTRICKÁ SIĚŤ**: napätie v elektrickej sieti je 220V, kvôli hranatým otvorom v zásuvkách je potrebný adaptér. Adaptéry sú v Británii bežne dostupné za 1-5 GBP.

TELEFONOVANIE A DÁTA: Prečíslenie na Slovensko je 00421, nasleduje predvoľba mesta bez 0 a samotné telefónne číslo. Predvoľba do Veľkej Británie je 0044. V zahraničí (v rámci roamingu) môžu zákazníci slovenských operátorov telefonovať, esemeskovať a využívať dáta za ceny ako na Slovensku. Prípadné obmedzenia, hlavne pri využívaní mobilných dát, si overte u svojho operátora. Pred cestou si skontrolujte nastavenie roamingu vo Vašom telefóne.

CENY: na uvedených odkazoch si viete pozrieť priemerné náklady vo Veľkej Británii, viete si zadať aj konkrétne mesto, pre upresnenie.

https://www.numbeo.com/cost-of-living/country_result.jsp?country=United+Kingdom

POČASIE: aktuálne počasie môžete sledovať na portáloch, je potrebné zadať lokalitu.

<https://www.yr.no/>

<https://www.accuweather.com/sk/sk/slovakia-weather>

**PRAJEME VÁM ŠTASTNÚ CESTU A PRÍJEMNÝ POBYT PLNÝ
NEZABUDNUTEĽNÝCH ZÁŽITKOV !**

Kolektív pracovníkov CK TURANCAR

Mobil CK Turancar: 0911 888 835, volajte len vo veľmi súrnom prípade,
všeobecné informácie na tomto telefónnom čísle nepodávame.